

## ІНФОРМАЦІЯ

про стан виконання рішення Рівненської обласної ради від 07 грудня 2018 року № 1148  
«Про Програму дообладнання захисних споруд цивільного захисту в Рівненській області»

станом на 15 січня 2023 року

№ пункту	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Пропозиції
2.	Обласній адміністрації: передбачати відповідні кошти на виконання заходів Програми в межах наявних фінансових ресурсів; забезпечити фінансування заходів Програми за рахунок видатків, виділених структурним підрозділам облдержадміністрації, що здійснюють галузеве управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, зазначеними у додатку 2 до Програми.	2019 – 2024 роки	У планах фінансування на 2023 рік передбачено надання асигнувань на придбання фільтровентиляційного устаткування відповідно до проектно-кошторисної документації та укладених договорів на його поставки. Вартість устаткування та його монтажу в рамках реалізації Програми визначено зведеними кошторисними розрахунками в обсязі 12089,509 тис. гривень без урахування щорічної інфляції. Державний контроль за виконанням інженерно-технічних заходів цивільного захисту в сфері будівництва на території області здійснюється відповідно до наказу начальника Рівненської обласної військової адміністрації від 04 жовтня 2022 року № 469 «Про інженерне забезпечення цивільного захисту в умовах воєнного стану».	у стадії виконання	продовжити контроль

№ пункту	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки	Пропозиції
			Належний стан захисних споруд забезпечено шляхом правильної організації обліку основних засобів згідно з Положенням про облік фонду захисних споруд цивільного захисту в Рівненській обласній військовій адміністрації, затвердженим наказом голови обласної військової адміністрації від 04 березня 2022 року № 12 «Про встановлення порядку використання фонду захисних споруд цивільного захисту в умовах воєнного стану».		

Наступну інформацію про хід виконання рішення Рівненської обласної ради від 07 грудня 2018 року № 1148 буде подано до 15 лютого 2024 року.

Директор департаменту цивільного захисту та охорони здоров'я населення облдержадміністрації

Олег ВІВСЯНИК

